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OBVESTILO O PREPOVEDI ONESNAŽEVANJA OBČINSKIH CEST IN ODVAJANJA 

METEORNE VODE  
 
Spoštovani občani in občanke! 
 
Občinske ceste so javne ceste, namenjene vsem udeležencem v prometu, zato mora biti njihova uporaba, 
prevoznost in varnost zagotovljena v vsakem času. V nadaljevanju vas želimo opozoriti na dve najpogostejši 
kršitvi 6. člena Zakona o cestah (ZCes-2), kateri določa prepovedi ogrožanja varne uporabe občinskih cest. 
 
Onesnaževanje občinskih cest je 
prepovedano. V tem primeru ne gre le za 
onesnaževanje z blatom, ampak tudi za 
onesnaževanje razlivanje različnih tekočin 
(gorivo, olje, škropiva,…), razsipavanje 
raznih sipkih materialov in kamnov, nanos 
stranskih proizvodov kmetijstva (slama, ...) 
itn. 
 
Najpogostejša so seveda onesnaženja, ki 
nastanejo po opravljenih opravilih na 
kmetijskih zemljiščih. Pred vključitvijo vozila 
na prometno površino, mora voznik odstraniti 
s površine vozila material, s katerim bi se lahko onesnažilo vozišče.  
V primeru onesnaženja občinske ceste, vzdrževalec cesto očisti na stroške povzročitelja.  
 
 

Prav tako ni dovoljeno na občinske ceste odvajati meteorno 
(padavinsko) vodo z zasebnih zemljišč, dvorišč, dovozov ali 
drugih površin, saj lahko to povzroča nevarnost za promet, 
poškodbe cestišča ter otežuje vzdrževanje cestne infrastrukture. 
Na strehah stavb ob občinski cesti morajo biti nameščeni žlebovi 
ter speljani v lastno ponikovalnico na dvorišču oziroma mora biti 
preprečen odtok vode na cesto. V primeru, da so zasebni dovozi 
nagnjeni proti občinski cesti, morajo biti na uvozih nameščene 
kanalete z lastno urejeno ponikovalnico. 
 
 
Ker so občinske ceste javno dobro, morajo ostati varne za 
vse uporabnike. Zato prosimo vse občane, da pri uporabi in 
ravnanju ob občinskih cestah ravnajo odgovorno ter 
spoštujejo predpise. 
 
 
 

Navedeni prepovedi sta z ZCes-2 določeni kot prekršek, kjer je za fizično osebo, ki onesnaži občinsko cesto 
ali odvaja meteorno vodo na občinsko cesto, predpisana globa v višini 500 EUR. 
 

Z odgovornim ravnanjem vseh skupaj lahko prispevamo k večji varnosti in urejenosti našega 
prometnega prostora. 

 
Lep pozdrav. 
     
 

Skupna občinska uprava MOST 


